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вітчизняних інноваційних технологій і розповсюдження їх серед країн світу і це 

є її великою перевагою. 

Варто зазначити, що взаємозалежність національних економік крім 

позитивних наслідків має і значні ризики, адже економічна нестійкість, кризові 

явища в одних країнах світу можуть мати негативні глобальні впливи і 

збільшувати рівень нестабільності багатьох національних економік.  

Нині Україна активно долучається до світових міжнародних відносин і 

проектів, що слугуватиме зростанню її інвестиційної привабливості для 

іноземних організацій і приватних інвесторів. Прискоренню цих процесів має 

сприяти ефективна державна макроекономічна політика, направлена на 

створення сприятливого інвестиційного клімату для ведення бізнесу. Сьогодні 

конкурентною сферою на світовому ринку, за визначенням науковців є 

«харчова промисловість України, яка робить вагомий внесок у вирішення 

глобальної продовольчої проблеми. Україна є одною з країн світу, яка 

забезпечує власні потреби у багатьох видах продовольства та експортує майже 

30% обсягу виробленої в АПК продукції» [2]. 

Підсумовуюче можна зробити висновок, що діяльність економічних 

суб’єктів набуває динамічного характеру, для якого властиві конкуренція, 

відповідальність за свої результати, ініціатива, ризик. За таких умов 

підприємства вдосконалюють свою діяльність у різних напрямках. Значних 

змін зазнає діяльність не тільки підприємств виробничого сектору, а й велика 

кількість закладів соціальної сфери. 
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Українське суспільство не може обійтися без змін, які охоплюють усі 

підсистеми, сфери життєдіяльності, вони є передумовою соціального розвитку 

тому, сучасне суспільство надзвичайно динамічне.  Однак, рушієм соціальних 
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змін є саме особистість, оскільки зміни відбуваються у першу чергу саме у 

мисленні індивіда, його культурі і соціальній поведінці. 

На різних вікових етапах та у різних життєвих ситуаціях такі фактори, як 

засоби масової інформації, спілкування з ровесниками, колегами, справляють 

різні й часто протилежні впливи на формування особистості. Її становлення – 

закономірний і цілком природний результат життєдіяльності, що є своєрідним 

дзеркалом об’єктивних тенденцій та суперечностей і визначає пріоритети 

існування. Активною детермінантою особистості на цьому рівні є соціальне 

життя тією мірою, якою воно звернене до конкретної особистості, сприймається 

нею, впливає на неї та взаємодіє з нею. Особистість доволі чутливо реагує на 

зміни в цьому житті, наслідком чого є зміна власних індивідуальних 

характеристик – морально-етичних потреб та здібностей, а іноді навіть зміна 

ціннісних орієнтацій [1].  

Людина дуже суперечлива істота і її розвиток та еволюція напряму 

пов’язані з задоволенням потреб та одночасним розв’язанням супутніх 

проблем. Тобто, еволюція це двосторонній вектор, що одночасно впливає  на 

людину і суспільство: у міру еволюціонування особистості — розвивається і 

саме суспільство. 

Усю практичну діяльність людей можна розглядати як форму 

задоволення потреб, що виникли як відбиття об’єктивних умов і усвідомлення 

реальних можливостей їх задоволення. Потреби виражають об’єктивну 

залежність людини від зовнішнього світу. Розрізняють природні потреби та 

соціальні, тобто створені суспільством. Під природними потребами розуміють 

звичайні потреби людини в їжі, одязі, житлі. До соціальних потреб належать 

потреби людини в духовній культурі, у спілкуванні, у трудовій діяльності. Існує 

також значення соціальної потреби у вузькому розумінні, що ґрунтується на 

уявленні про неї як про особливий вид суспільної потреби, яка існує поряд з 

економічними, моральними та іншими потребами. Однак у будь-якому разі 

соціальна потреба — це одвічний імпульс до діяльності за відсутності будь-

яких умов життєдіяльності соціального суб’єкта, форма вираження його потреб 

у чомусь. Американський соціолог А. Маслоу запропонував ієрархію людських 

потреб, яка складається з п’ятьох рівнів: 1) фізіологічні (потреби в їжі, повітрі, 

русі тощо); 2) екзистенціальні (потреби у самозбереженні, впевненості у  

майбутньому); 3) соціальні (потреби у спілкуванні, належності до колективу); 

4) потреби престижу (потреба в повазі, визнанні, службовому просуванні); 5) 

духовні (самовиявлення через творчість). Найвищий рівень потреб становлять 

усвідомлення і засвоєння цінностей. Ціннісна орієнтація формує настанову 

діяльності, яка значною мірою визначає спрямованість соціальної поведінки 

особистості [2, с. 121]. 

Система мотивів, які виконують функцію спонукання, спрямування і 

регулювання діяльності, утворює мотиваційно-потребнісну сферу особистості, 

яка є основною складовою розвитку особистості. 

 А. Маслоу будував „піраміду" потреб, які є підґрунтям мотивів. Він 

вважав, якщо люди мотивовані для пошуку особистих цілей, то це робить їхнє 
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життя значним й осмисленим. Мотиваційні процеси є основою теорії 

особистості. Ключовим моментом у концепції його ієрархії потреб є те, що 

потреби ніколи не бувають задоволені. Якщо одна потреба задоволена, 

з’являється інша й націлює увагу, зусилля людини на її задоволення [3]. 

Вчений дійшов висновку про те, що чим вищий рівень особистісного 

розвитку людини, тим вища його готовність до зростання своєї майстерності, 

до опанування новими знаннями, до зміни поведінки, до готовності виконувати 

завдання, до відмови від стереотипів [4, с. 322-328]. 

Отже, для гармонійного розвитку українського суспільства і розв’язання 

певних проблем щодо соціальних змін, необхідний гармонійний розвиток 

особистості. Це багаторівневий складний процес направлений на формування 

особистості, її мотиваційно-потребнісної сфери,  з метою підготовки до участі 

у громадському та культурному житті відповідно до соціокультурних 

нормативних моделей і має слугувати: безпосередньому збереженню індивіда; 

розумінню цінності життя і  самозбереженню; вихованню майбутнього 

покоління; підтримці соціальних відносин; активізації різних видів діяльності, 

які наповнюють дозвілля і присвячені удосконаленню смаків та почуттів. 
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РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО СУСПІЛЬСТВА У СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

       Суспільство  є буденним поняттям, зміст якого більшість людей ніколи і не 

намагається сформулювати. Суспільство оточує нас постійно.Тому для того 

щоб кожен почував себе комфортно і захищено,потрібно розвивати не тільки 

свій мир,але і той що оточує тебе.Для цього в державній системі  мають 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%BD%D0%B8
http://ena.lp.edu.ua/xmlui/handle/ntb/37353
http://ena.lp.edu.ua/xmlui/handle/ntb/37353
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/37473

